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Compte-rendu du Conseil 

Municipal  

du vendredi 30 octobre2015 

Début à 20h 

 

Présents : Florent CHIRAT, Cyrille 

GOUTTE, Chantal SAUVANT, Cédric 

BLANC, Sylvie CARRET, Marthe 

CHIRAT, Bertrand GIROUD, Philippe 

JAILLET, Jean-Marc MAZALLON, 

Pascaline RONCHIETTO, Marie-

Charlotte SIMON et Thierry VANEL  

 

Absents excusés : Philippe VERNY, 

Alain FARJOT, Françoise COUSIN  

 

Secrétaire de séance : Marie-

Charlotte SIMON 

 

Gaëlle LORNAGE, secrétaire de 

mairie est présente. 

 

 

Inscription pour la version 

mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°10 
Nov. 2015 

Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la réunion publique du 18 septembre 2015 

SYDER Syndicat Départemental d’Energies du Rhône 

 
Retrait du SYDER de 8 communes de la Métropole de Lyon 
Corbas, Jonage, Lissieu, Marcy l’Etoile, Meyzieu, Mions, Quincieux et 
Solaize, soit 8 communes de la Métropole de Lyon, demandent à se 
retirer du SYDER.  
Cette démarche n’est pas un choix mais s’impose de fait, afin de 

s’adapter à la nouvelle configuration territoriale, suite à la création de 

la Métropole de Lyon.  
Cédric BLANC précise que le retrait de ces 8 communes n’a aucune 
incidence financière.  
Le Conseil Municipal, à l’unanimité consent au retrait du syndicat des 8 
communes citées ci-dessus. 
 

Extinction partielle de l’éclairage public 
La compétence de l’éclairage public est déléguée au SYDER. La 
municipalité avait décidé de réduire l’éclairage public la nuit, le SYDER 
demande que le conseil municipal se positionne d’une manière officielle 
par délibération.  
Dans un souci d’économie, la municipalité confirme sa volonté de 
maitriser les consommations d’énergie et délibère favorablement à 

l’extinction partielle de l’éclairage public.  
Des panneaux d’information aux entrées du village seront installés 
ultérieurement. 

CCPA : schéma de mutualisation 

Lors du dernier conseil municipal, Monsieur le Maire avait présenté le 
projet de mutualisation proposé par la Communauté de Communes du 
Pays de L’Arbresle. Ainsi, après un temps de réflexion, les conseillers 
approuvent lors de cette séance, à l’unanimité, le projet de 
mutualisation et le schéma de mise en place proposé. 
 

 
Concessions du cimetière 
Monsieur le Maire informe le conseil que le coût de construction des 
concessions murées ayant évolué, le prix de vente au public doit être 
modifié. 
Après discussion, Le Conseil municipal décide d’ajuster les prix des 
concessions maçonnées.  

Le tarif est donc fixé dorénavant à 1 900 € pour les concessions simples 
et 2 600 € pour les concessions doubles. 
Cette délibération est adoptée à l’unanimité. 

Commission fleurissement  

Philippe JAILLET présente aux conseillers les futurs projets d’aménagement et fleurissements du village, 
notamment  

-rue des Brosses : un deuxième massif va être aménagé (arbustes graminées et vivaces),  
-route de Bessenay : création de massifs à l’entrée du village.  
-route de Saint Romain : Projet de voirie en cours avec aménagement végétal à l’entrée du village.  
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Commission voirie 
Les travaux sur les voies d’intérêt communautaire, prévus au printemps, ont été effectués début octobre 
(reprofilage route du crêt d’Arjoux). Cyrille GOUTTE précise que le gravillonnage sera réalisé prochainement.  
Un reliquat de crédits communautaires 2015 (environ 6 000 €) sera reporté sur l’enveloppe 2016. 
L’épareuse a commencé mardi 27 octobre son passage sur les voies communales, un total de 71 heures est 

prévu. Les voies communautaires suivront. 

 
 
 

Commission communication 
Marie-Charlotte SIMON fait un état de l’avancement du bulletin municipal qui paraitra en janvier 2016.  
Les associations ont été réactives pour transmettre leurs articles.  
Les éléments seront communiqués le 14 novembre à l’imprimeur. 
 
 

 
Commission bâtiments 
Bâtiment scolaire :  
Cédric BLANC fait un état des travaux réalisés à l’école du haut durant les vacances scolaires de la 
toussaint : 

-Renforcement des poutres et du plancher de l’étage 
-Création de la chape sur tout l’étage de la future classe 

-Finalisation de la plomberie des toilettes du préau 
-Remplacement de la fenêtre et du portail du préau 

-Mise en place d’une partie des réseaux de VMC et d’aspirations centralisées  
 
Une réunion de chantier se tiendra le mardi 03 novembre 2015. Electricien, plaquiste et menuisier pourront 
intervenir hors vacances scolaire afin d’avancer les travaux, sous réserve que cela n’entraîne pas de 

nuisances au déroulement des cours. 
 
Le SYDER a validé le principe d’accompagnement du projet photovoltaïque sur la toiture du bâtiment; il 
pourra apporter son aide, sur le montage du dossier. 
 
Local foot :  
Pour des raisons de sécurité, nous étudions la possibilité d’installer un téléphone d’urgence au stade de foot. 

La zone n’étant pas correctement couverte par les réseaux mobiles. 
 
Salle polyvalente :  
Un troisième terrain de badminton sera tracé au sol de la salle polyvalente afin que l’association puisse 
pratiquer cette activité dans de bonnes conditions  

Commission scolaire  
Cantine :  
L’effectif est plus important cette année, ce qui 
engendre des difficultés pour assurer dans les 
temps les deux services successifs.  

 
Un renfort de personnel d’une demi-heure entre les 
deux services est envisagé et sera discuté lors du 
conseil d’école du 03 novembre. 

PLU 
Le 9 novembre aura lieu la prochaine réunion de 
la commission PLU, où seront présentées les 
versions à approuver du zonage et du règlement 
des différentes zones.  

 
Une réunion d’information, ouverte à tous, se 
tiendra le 15 décembre à 19h à la salle 
polyvalente, préalablement au lancement de 
l’enquête publique. 

Prochain conseil municipal : vendredi 11 décembre 2015 à 20h00                   Séance levée à 21h45 

Questions diverses 
Changement du jour de collecte pour le tri sélectif : dès janvier 2016, les bacs jaunes seront récupérés le 

jeudi au lieu du vendredi (une semaine sur deux). 
 
Numérotation des rues, le Maire propose de constituer un groupe de travail de 4 ou 5 personnes pour 

débuter le projet.  
 
Comité agricole : le Maire soumet aux conseillers l’idée de mettre en place au sein de la Commune une 
commission agricole ayant pour objet de discuter des différents projets, en lien avec les commissions 

intercommunales souhaitées par la CCPA. 
 
Cérémonie du 11 novembre : dimanche 15 novembre à 10h30 
 
Vœux du Maire : dimanche 10 janvier 2016 
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Zoom sur : l’automne 2015 à 

Tyr et Granval 

ADMR vous fait savoir que  

 
MEMBRES DU BUREAU : 
 
Présidente :                     Christine BRESSAND Bibost 

Vice-présidente, trésorière : Joëlle CHAMBE Bessenay 
Secrétaire :                 Isabelle CHARACHON Brussieu 
Secrétaire adjointe :         Michèle MIGNON Bessenay 

 
En 2015 entre 12 et 14 personnes ont bénéficié des 
prestations de l’ADMR ; ce qui représente en moyenne 
70 heures par mois. 
Actuellement : Aide pour le ménage, la toilette, les 
courses et les repas. 
 

En  2014 sur St Julien/B. : 1370 repas  livrés au 
domicile.  
En 2015  de janvier à août 2015 : 505 repas livrés.  
 
Pour tous renseignements : ADMR 16 Place du marché  
Bessenay  

04 74 70 87 11 

Admr.bessenay@fede69.admr.org 
 

VENTE DE SAPINS 13 décembre 2015. 
 

L'APE organise une vente de sapins pour 

financer les différentes activités de nos petits 
écoliers.  

 
Epicéa ou Nordmann...Vous avez le choix ! 
 

Vous avez jusqu'au mercredi 18 novembre 
pour passer commande ou demander des 
renseignements auprès de Marjolaine 
VINCENT au 06 59 64 74 15. 
Les remises de sapins se feront le dimanche 
13 décembre de 10h30 à 13h00 dans la cour 
de l'école.  

Tous nos sapins sont vendus sous filet avec 
un support en bois.  
 
Pour l'occasion, l'APE proposera une buvette 
durant laquelle vous pourrez déguster des 
toasts de foie gras et des papillotes.  

 

Alors, on compte sur vous !  

A tous les licenciés et membres honoraires de l’amicale boule : Le repas de fin d'année aura lieu le 

samedi 28 novembre 2015 à partir de 20h00 au café/restaurant La Tonnelle.  
 
Inscription et règlement au café la Tonnelle, avant le 22 novembre 2015  

 

Assemblée Générale : le dimanche 6 décembre 2015 à 10h00 à l'ancienne épicerie. 
A l’ordre du jour de cette réunion : le bilan financier, les résultats sportifs ainsi que le retrait et le paiement 

des licences. 
 

mailto:Admr.bessenay@fede69.admr.org
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La bibliothèque ouvre ses portes le samedi 21 

novembre de 10h à 18h et accueille une exposition 
sur un peuple autochtone de l’Inde : les Adivasi.  
 
Pendant la semaine qui précède la journée porte 
ouverte, les élèves de l’école auront à disposition des 

jeux interactifs, des DVD évoquant les Adivasi, ils 
écouteront aussi des lectures en lien avec l’Inde.  
 
Les enfants vont donc profiter de cette exposition et 
la voir « en avant-première ». 
 
N’hésitez pas, vous aussi, à venir pousser les portes 

de la bibliothèque ce samedi 21 novembre ; Vous y 
retrouverez les activités, jeux, livres proposés aux 
enfants durant la semaine ; Ils seront vos guides sur 
le tapis volant de la médiathèque ! 
 
 
 

 

L’APE a eu une réponse favorable de la part de 

Coralys qui a proposé le menu indien suivant pour 

les enfants de la cantine : 
 

> Salade de concombre et tomate au fromage blanc 
> Poulet tandoori 
> Riz basmati 
> Lassi à la grenadine 
 
Il sera servi le vendredi 20 novembre ; Bon appétit. 

La Communauté de Communes s’associe à la Maison 

de l’Emploi Et De la Formation (MDEF) pour 

proposer aux jeunes habitants une action de 
découverte des métiers.  

L’objectif est de les aider à construire leur avenir 
professionnel, en valorisant et en faisant connaître les 
savoir-faire et entreprises du territoire.  

Elaborées en lien avec les chambres consulaires, les 
établissements scolaires et les partenaires jeunesse, 
ces 5 visites d’entreprises, programmées de novembre 
2015 à janvier 2016, s’adressent aux jeunes en 
recherche d’orientation professionnelle et à leurs 
parents.  

Un dépliant plus conséquent présente les entreprises 

partenaires et comporte un bulletin d’inscription, il est 
disponible en mairie. 

TELETHON : De retour à Saint Julien. 

Après quelques années d’arrêt, le comité inter-sociétés et les associations Saint Juliénoises ont 

décidé de relancer une animation dans le village à l’occasion du Téléthon. 

 
Cette animation aura lieu le vendredi 04 décembre à partir de 19h. Le lieu et le programme ne sont pas 
encore totalement définis, mais sont déjà prévus un petit casse-croute avec buvette et possibilité de jouer 

aux cartes. Nous vous communiquerons plus de détail par affichage et dans la presse. 
 
L’intégralité des bénéfices sera bien entendu reversée au Téléthon. Donc, réservez d’ores et déjà votre soirée 
du vendredi 04 décembre, et venez nous rejoindre pour la bonne cause. 
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Le jeudi 29 octobre 2015 était la journée 

mondiale contre l’accident vasculaire 

cérébral (AVC). ; L’information peut bien 

entendu être donnée tout au long de l’année. 
  

A cette occasion, l’Agence régionale de santé 

Rhône-Alpes souhaitait rappeler ce qu'est un AVC, 
comment reconnaître les signes et quels sont les 
gestes à faire pour sauver des vies et réduire les 
séquelles qui peuvent être parfois très lourdes.  
  
L’accident vasculaire cérébral (AVC) est dû à une 

interruption brutale de l’irrigation sanguine d’une 
zone du cerveau. 
 
Comment reconnaître les signes ? 
 
Incapacité soudaine à parler ou à trouver ses 

mots.  
Difficulté ou impossibilité brutale de bouger un 

bras, une jambe ou tout un côté du corps.  
Gêne brutale de la vision.  

 

L’arrivée d'un de ces symptômes est 

généralement très brutale. 
 
Agir Vite C'est important  et même si les 
symptômes disparaissent : appelez 
immédiatement le 15. 
 
Pour en savoir plus 

www.sante.gouv.fr/l-accident-vasculaire-cerebral-
avc.html 
  
 
Si vous souhaitez obtenir plus d'informations sur 
l'AVC, n'hésitez pas à joindre : 

  
Amélie RUBIO, Chargée de communication, Agence 

régionale de santé (ARS) Rhône-Alpes 

http://www.ars.rhonealpes.sante.fr 

 

A compter du 01/01/2016 : collecte tri sélectif 
(bacs jaunes), le jeudi semaine impaire au lieu du 
vendredi 
 

 
 

 

Recherche un terrain à louer ou à acheter 

dans l’ouest ou le nord de Lyon (Beaujolais sud 

inclus) disponible pour le début de l’année 2016 
pour implanter une école de para-moteur (ULM). 
 

Caractéristiques souhaitées : 
1 hectare minimum ; 

Terrain plat ou avec une faible pente ; 

Habitation éloignée ; 

Besoin du terrain à l’année ; 

Possibilité de préserver 50 à 70 % des récoltes de 

foin ; 

Compensation financière très intéressante (jusqu’à 
2000 €/an en fonction du terrain) ; 

Le statut du terrain resterait en "Agricole" pour 
restitution en "Agricole" quelques années après; 

Pose sur le terrain d'un petit chalet type 
Castorama ou bungalow ; 

Activité ne stressant pas les animaux. 

Laurent Cougoulat, Tel : 077 04 77 937 
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La Mission locale est une association dont l'objet est 

l'accompagnement social et professionnel des jeunes de 16 à 25 ans 
sortis du système scolaire. Elle est divisée en 3 pôles (Nord, Équateur, 

Sud) où les jeunes sont accueillis dans le cadre d'un suivi sur rendez-
vous ou en ateliers collectifs. 

L'intervention de la Mission locale va de la recherche d'emploi à des 

problématiques liées au logement, à la santé, à la mobilité ou à la 
formation. 

Entre 400 et 450 jeunes sont reçus chaque année sur le Pôle Sud, 
jeunes qui sont parfois dans des situations difficiles. Par exemple, 73 % 
d'entre eux vivent avec moins de 300 € par mois, seulement 49 % ont 
une voiture ou un scooter, et 77 % vivent encore chez leurs parents ou 
chez des tiers (famille, amis). 

 

 

http://www.sante.gouv.fr/l-accident-vasculaire-cerebral-avc.html
http://www.sante.gouv.fr/l-accident-vasculaire-cerebral-avc.html
http://www.ars.rhonealpes.sante.fr/
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04.74.05.00.30 
contact@missionlocale.org 
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Novembre 2015 

 

Dimanche 15   Commémoration du 11 novembre, 10h30 devant la mairie. Un vin d’honneur sera servi à 
              l’issue à la salle polyvalente. 
 
             13h00, Repas des anciens à la salle polyvalente 

 
Samedi 21      Bibliothèque JOURNEE PORTE OUVERTE : Expo, Animations, Goûter, Jeux de  10h à 18h. 
 

-           à partir de 11 h 00 LES VIGNERONS de Saint Julien vous invitent  à la présentation du Coteaux 
-                  du Lyonnais nouveau 2015 à la salle polyvalente 

 
Samedi 28       Sainte Barbe des sapeurs-pompiers de Bessenay, salle des fêtes de Bibost 17h30 
 
 

Décembre 2015 

 
Vendredi 4  Téléthon, casse-croûte, buvette jeux à 19 heures ; inter sociétés et associations 
 

Samedi 12 Concert de Noël, église de Bibost, Chorale 
 
Dimanche 13 Buvette, dégustation dans le cadre de la vente des sapins, APE. 
 

Mardi 15 Réunion publique d’information sur le PLU à 19h00 à la salle polyvalente 

4 conseillers reçoivent les jeunes sur L'Arbresle, St Laurent de Chamousset, Sain Bel et Lentilly pour les 

accompagner et construire avec eux leur parcours dans leur globalité.  

En 2014, année économique difficile, 270 jeunes accompagnés ont accédé à un emploi, dont 99 sur un CDI 
ou CDD de plus de 6 mois. 58 sont partis en formation. 

La Mission locale, c'est aussi des ateliers proposés toutes les semaines pour aider les jeunes à créer leur CV, 
leurs lettres de motivation et à rechercher des offres d'emploi.  

La Mission locale peut apporter ponctuellement des aides d'un montant certes limité mais pouvant jouer un 

rôle de coup de pouce. En 2014, ce sont plus de 37 000 € qui ont été versés à des jeunes accompagnés par 
la Mission Locale. 

Cette année, nous lançons sur L'Arbresle et St Laurent de Chamousset de nouveaux ateliers axés sur la 
découverte des métiers pour permettre de mieux construire son projet professionnel, ainsi que des ateliers sur 
la maîtrise des outils numériques. 

La Mission locale s'implique aussi fortement dans des opérations partenariales sur le logement, la mobilité, la 
santé ou le décrochage scolaire. 

mailto:contact@missionlocale.org

